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ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ 1
ου

 ΒΑΘΜΟΥ 

 

1. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις 
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2. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις 
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3. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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4. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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5. Να βρείτε τις κοινές ακέραιες λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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6. Να βρείτε τις κοινές ακέραιες λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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7. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις 
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8. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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9. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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10. Να λύσετε τα παρακάτω συστήµατα 
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11. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις 
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12. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις 
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13. Να βρείτε τις κοινές λύσεις των παρακάτω ανισώσεων 
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